

## Інформація для споживачів міста Харків

Згідно із статтею 1 Закону №2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» (далі – Закон 2479) зі змінами, внесеними Законом України № 3220-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та "зеленої" трансформації енергетичної системи України», заборонено підвищення тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для категорії «населення», тобто запроваджено мораторій на підвищення тарифів у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано.

Разом з тим, статтею 20 Закону України «Про теплопостачання» зазначено, що тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.

КП «Харківські теплові мережі» пропонує встановити економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію та відповідні комунальні послуги для всіх категорій споживачів, при умові застосування тарифів для категорії «населення», що діяли станом на 24.02.2022, а саме:

➤ тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для населення, встановлені рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від [18.09.2025 № 429](#) «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» для споживачів м. Харкова» (далі – Рішення № 429):

### ***Послуга з постачання теплової енергії:***

- для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії - **1539,50** грн. за 1 Гкал (з ПДВ);
- для абонентів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії - **39,38** грн. за 1 кв.м на місяць (з ПДВ);

### ***Послуга з постачання гарячої води:***

- за умови підключення рушникосушильників до систем централізованого постачання гарячої води – **93,22** грн. за 1 куб. м (з ПДВ);
- за відсутності рушникосушильників – **86,32** грн. за 1 куб. м (з ПДВ).

Розміри чинних тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води, а також тарифи на виробництво та постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води за допомогою систем автономного теплопостачання (далі – САТ), для всіх категорій споживачів КП «Харківські теплові мережі», встановлених Рішенням № 429 виконавчого комітету Харківської міської ради, розміщені на сайті підприємства за посиланням:

[http://www.hts.kharkov.ua/docs/2024\\_tarifi\\_Kharkiv\\_rishenja\\_18\\_09\\_2024.pdf?v=1.0](http://www.hts.kharkov.ua/docs/2024_tarifi_Kharkiv_rishenja_18_09_2024.pdf?v=1.0)

Вимогами «Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» (далі – Порядок 869) передбачено, що у разі зміни вартості окремих складових чинних тарифів із причин, незалежних від суб'єкта господарювання (збільшення або зменшення мінімальної заробітної плати, податків, зборів, обов'язкових платежів, орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або зниження цін на паливно-енергетичні ресурси та інші матеріальні ресурси, а також інших складових, щодо зміни вартості яких прийнято рішення уповноваженим державним органом), здійснюється зміна тарифів шляхом їх коригування.

Крім того, необхідність встановлення нових тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для споживачів КП «Харківські теплові мережі» обумовлена змінами економічних показників, таких як: збільшення вартості транспортування природного газу в 4,04 рази; зростання тарифів КП «Харківводоканал» на воду на 42,1% та водовідведення - на 7,8%, та тарифів на воду від АТ «Укрзалізниця» - на 25,2%; збільшення вартості пом'якшеної води від ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5» на 2,7%, зміна вартості електроенергії.

З огляду на вищевикладене, КП «Харківські теплові мережі» виконало розрахунок економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води [Додаток 1](#), а також тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води за допомогою систем автономного теплопостачання в розрізі кожного будинку, обладнаного САТ [Додаток 2](#), шляхом коригування тарифів та їх структури. При цьому, збільшення економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію складає: для населення з урахуванням диференціації тарифів - від 3,0 % до 16,48 %, для бюджетних організацій - від 1,6 % до 6,78 %; для інших споживачів від 1,5 % до 6,66 %; для релігійних організацій – 1,5 %.

Зауваження і пропозиції до оприлюднених матеріалів приймаються по 30 січня 2025 року включно у письмовому або електронному вигляді з зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові (для юридичної особи – повного найменування, посади), адреси та контактних телефонів для зворотного зв'язку, за адресою КП «Харківські теплові мережі»: 61037, м.Харків, вул. Мефодіївська, 11, або на електронну адресу e-mail: [hts@hts.kh.ua](mailto:hts@hts.kh.ua) з позначкою «зауваження до тарифів м.Харків».